

MLADI SU INOVATORI

“OPENS-ova laboratorija za inovacije” – Međunarodna konferencija OPENS Social Lab održana je u Kulturnoj stanici Svilara. Konferencija je okupila preko stotinu mladih ljudi iz čitave Evrope koji su došli da od poznatih kompanija i pojedinaca čuju nešto više o svetskim trendovima u savremenim tehnologijama i društvenim inovacijama, kao i primere dobre prakse.

“Jedan stubova na kojima stoji program Omladinske prestonice Evrope Novi Sad jeste stub koji se zasniva na podsticanju inovacija i slavljenju energije mladih ljudi. Danas smo ovde da pričamo o društvenim i socijalnim inovacijama u polju rada sa mladima i da ovom konferencijom osnažimo mlade ljude da koriste nove tehnologije kako bi napravili i izradili novu lokalnu zajednicu,” kaže koordinatorka za međunarodnu saradnju OPENS2019 Valentina Antić.

Bez obzira na oblast u kojoj se primenjuju – zdravstvo, sport, ekologija... nove tehnologije su svakodnevno zastupljene u velikoj meri. Stoga je ideja bila da se aktiviraju mladi da potraže nova kreativna rešenja.

„Pored tehnoloških inovacija, o kojima se najčešće govori u poslednjih nekoliko godina, društvene inovacije dobijaju sve više na značaju. One su potrebne svuda, a naročito tamo gde su zahtevi veliki, a resursi oskudni. Praktično, potrebne su u svim sferama društva, od informisanja, zdravlja, pa do obrazovanja. A najviše su neophodne javnom sektoru koji pruža usluge najvećem broju građana i građanki,” kazao je predsednik Skupštine grada Zdravko Jelušić, dodajući da su mladi ljudi u našem gradu pokazali da su više nego dobro razumeli koncept društvenih inovacija i njihov značaj za društvo u celini, demonstrirajući je kroz odlučnost da unesu značajne promene i boje u svoj Grad, da zajednički rade na stvaranju održivih struktura i mehanizama za učešće mladih.

„Ponosni smo što je Novi Sad dobio ovu titulu i smaramo da je to izuzetno važno za naše mlade ljude. OPENS se potrudio da sa fenomenalnim programima da približi mladima sve njihove potencijale i mogućnosti. Ova današnja konferencija je posvećena inovacijama jer svi znamo da svi segmenti napreduju pomoću inovacija i to uopšte nije u pitanju. Konkretno društvene inovacije imaju za cilj dobrobit čitavog društva. Mladi ljudi su inovatori, samo ih treba uputiti na pravo mesto,” kaže pomoćnica za sport u Pokrajinskom sekretarijatu za sport i omladinu Aranka Binder.

Tokom konferencije, 40 mladih učesnika iz 13 zemalja Balkanskog regiona učestvovalo je u četvorodnevnoj obuci “Balkan Social Hackathon”-a u Novom Sadu u cilju planiranja, dizajniranja i kreiranja prototipa pametnih digitalnih rešenja za društvene izazove. Ovaj događaj organizuje European Youth Award uz podršku OPENS-a.

Cilj konferencije o društvenim inovacijama jeste da mladi, koristeći nove tehnologije, ponude svojoj zajednici kvalitetna rešenja te na taj način nađu posao i unaprede svoju zajednicu.

